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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN, CELEBRADA EL DÍA 12 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2013. 

 

Presidenta: Solicito amablemente al Diputado Secretario Juan Rigoberto Garza 

Faz, tenga a bien pasar lista de asistencia a los miembros de esta Comisión de 

Gobernación. 

 

Secretario: Claro que si Diputada Presidenta, muy buenas tardes a todos.  

 

Diputada Blanca Guadalupe Valles Rodríguez, presente. 

Diputado de la voz, Juan Rigoberto Garza Faz. 

Diputado Heriberto Ruiz Tijerina, quien nos envía un mensaje para disculparlo 

Señora Presidenta por no poder acudir a esta reunión de Comisión. 

Diputada Belén Rosales Puente. 

Diputado Francisco Elizondo Salazar, presente. 

Diputado Patricio Edgar King López, presente. 

Diputado Jorge Osvaldo Valdez Vargas. 

 

Estamos presentes 4 Diputados integrantes de la Comisión Diputada Presidenta.  

 

Hay una asistencia de 4 Diputados integrantes de esta Comisión, Diputada 

Presidenta existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de trabajo 

de esta comisión.  

 

Presidenta: Gracias Diputado Secretario. Compañeros Legisladores habida 

cuenta de que existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara 

abierta la misma siendo las diecisiete horas con veintidós minutos del día 12 de 

noviembre del año 2013. 

 

Solicito amablemente al Diputado Secretario Juan Rigoberto Garza Faz, tenga a 

bien dar lectura y poner a consideración el Proyecto del Orden del Día. 

 

Secretario: Con gusto Presidenta. El Orden del Día es el siguiente. I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del orden del Día. IV. Programa Anual de Trabajo. V. Asuntos 

Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Gracias Diputado Secretario. Una vez conocido el Proyecto del Orden 

del Día correspondiente, solicito a los integrantes de esta Comisión, que quienes 
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estén a favor del mismo, se sirva manifestando, levantando su mano. Compañeros 

diputados ha sido aprobado el orden del día, por unanimidad. Compañeros 

Diputados, como es de nuestro conocimiento, las Comisiones son Órganos 

constituidos por el pleno para instruir y sustanciar las iniciativas y propuestas que 

se presenten al mismo, mediante la elaboración de dictámenes, informes, 

opiniones o proyectos de resolución, con objeto de contribuir que el Congreso 

cumpla con sus atribuciones constitucionales y legales, cabe señalar que en 

términos del artículo 35 de la Ley Sobre la Organización y Funcionamientos 

Internos del Congreso del Estado, la Comisión Ordinaria de Gobernación forma 

parte de aquellas que están a cargo de las tareas de dictámenes legislativos y de 

información y control de la Gestión Pública, cuya competencia corresponde en lo 

general a las dependencias de la administración Pública del Estado, en las esferas 

con la que se relaciona de acuerdo a su naturaleza. Ahora bien, dentro de las 

tareas que deben llevar a cabo las comisiones con base en el artículo 43, párrafo 

1, inciso a) de la Ley sobre la Organización y Funcionamientos Internos del 

Congreso del Estado, se encuentra la de elabora su programa anual de trabajo, 

por lo que en atención a la citada atribución, esta  presidencia tuvo a bien 

enviarles físicamente a su oficina un proyecto de programa el día 8 de noviembre 

del actual. Esto con el fin de que ustedes tuvieran a bien conocerlo, analizarlo, 

enriquecerlo para que en su caso proceder a la aprobación del mismo. Toda vez 

que los integrantes de esta comisión nos hemos impuesto del contenido del 

proyecto anual de trabajo, esta presidencia tiene a bien abrir un espacio para 

propuestas, opiniones y comentarios en torno al mismo, a fin de perfeccionarlo y 

proceder enseguida a su aprobación. Para tal efecto solicito al Diputado Secretario 

Juan Rigoberto Garza Faz, tenga a bien preguntar a los miembros de esta 

comisión si desean participar al respecto y/o en su caso llevar el registro de las 

participaciones. 

 

Secretario: Con gusto Presidenta, por instrucciones de la presidencia se consulta 

si algún Diputado integrante de este órgano parlamentario desea hacer uso de la 

voz. 

 

Compañera Diputada Blanca Valles. 

 

Presidenta: Yo nada más hacerles una observación compañeros, ya que no hubo 

observaciones al plan anual de trabajo. Nada más hacerles un comentario 

relacionado con el punto séptimo donde, perdón al. A la pagina 18 que es el 

cronograma de reuniones de la comisión, establecimos una mensual la última 

semana de cada mes, esto obviamente como bien lo dice en la página 17 que 
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estas evaluaciones obviamente pueden estar variando de acuerdo a las 

necesidades propias de la mismas actividades que nos lleguen aquí a la comisión, 

y hago atención que el calendario propuesto es solo para marcar y dar formalidad 

a las fechas que se establecen pero que pueden variar de acuerdo a las 

necesidades, ok o sea de tal forma que pues ustedes saben que la última semana 

al menos en este mes estamos hablando del informe del señor gobernador y es 

muy probable que nos reunamos dentro de 8 días porque esta presidencia, esta 

comisión ya tiene iniciativas también que resolver y es muy probable que nos 

reunamos antes de la última semana del mes. Era la observación que les quería 

hacer sobre el plan a anual de trabajo. Y no habiendo más participaciones me 

permito consultar a los integrantes de este órgano su parecer con relación al 

proyecto del programa anual de trabajo efectuado, por esta presidencia. Los que 

estén a favor sírvanse a indicarlo en los términos de ley que el que esté a favor se 

manifieste levantando la mano. 

 

Presidenta: Compañeros Diputados ha sido aprobado el programa anual de 

trabajo por esta Comisión por unanimidad, en tal virtud como órgano parlamentario 

nos corresponde trabajar y darle seguimiento a dicho programa. Compañeros 

Diputados procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general, si 

alguien desea participar favor de iniciarlo para que la Secretaria tome note y 

proceda en su caso al desahogo de las participaciones correspondientes. 

 

Presidenta: No habiendo participaciones, agotados los objetivos que dieron 

motivo a la presente reunión de trabajo agradezco la presencia de mis 

compañeros Diputados y me permito dar por concluida la misma dándose por 

validos los acuerdos tomados en esta reunión siendo las  diecisiete horas con 

veintiocho minutos cuarenta y cuatro segundos del día  12 de noviembre del 

año 2013. 

 

 


